








O3. ЗАЩИТА

ЗАПАЗЕТЕ 
ЕСТЕТИКАТА

Това, което обичате, е външният вид на вашия  
Sandero, същият като в деня, в който сте го купили. 
Dacia е проектирала гама от висококачествени 
защитни аксесоари, за да удължи това 
удовлетворение. Изработени по мярка, те се 
вписват перфектно в екстериора и интериора на 
Sandero, за да защитят ефективно най-изложените 
на износване или замърсяване зони.

ЗАЩИТА НА ЕКСТЕРИОРА

ЗАЩИТА НА ИНТЕРИОРА



O3. ЗАЩИТА

ЗАЩИТА НА 
ЕКСТЕРИОРА

ПОДКАЛНИЦИ
Защитете долната част на каросерията на вашия автомобил от пръски 
вода, кал и чакъл. Комплекти подкалници, които могат да се монтират 
отпред или отзад.

ПРОТЕКТОРИ ЗА ДОЛНИТЕ ЧАСТИ НА ПРЕДНИТЕ И ЗАДНИТЕ ВРАТИ
Протекторите за долните части на предните и задните врати подчертават 
солидното излъчване на вашия Stepway, като същевременно защитават 
най-изложените на риск зони. Налични за версия еssential, те осигуряват 
дълготрайна защита и спомагат за поддържане на автомобила ви в 
безупречно състояние с течение на времето.

ПРЕДНИ ВЪЗДУШНИ ДЕФЛЕКТОРИ
Шофирайте в пълен комфорт с леко отворени стъкла, избягвайки 
турбуленция, течение и проникване на вода в купето. Дискретни и 
изработени по поръчка, дефлекторите позволяват циркулация на въздуха в 
автомобила и ви спестяват необходимостта да включвате климатика.



КОРИТО ЗА БАГАЖНИК И ПРАГ ЗА БАГАЖНИК
Водонепроницаемо и идеално прилягащо към формата на вашия 
багажник, коритото за багажник ви позволява да превозвате кални или 
мокри предмети, като същевременно предпазва оригиналното мокетено 
покритие. Практично с високите си ръбове и лесно за почистване, то се 
инсталира за миг. Изработеният по мярка праг от неръждаема стомана 
предпазва задната броня от ежедневното товарене.

ТЕКСТИЛНИ КАЛЪФКИ ЗА СЕДАЛКИ
Разработени специално от Dacia и съобразени с най-високите стандарти 
за качество и безопасност, тези изработени по мярка калъфки се вписват 
перфектно във вашия модел. Те предпазват оригиналната тапицерия и са 
лесни за монтаж и поддръжка.

ГУМЕНИ СТЕЛКИ И ЛАЙСТНИ ЗА ПРАГОВЕ
Осигурете надеждна защита на интериора с изработени по мярка 
гумени подови стелки с висок ръб. Изработени от гума, съдържаща 
20% рециклиран материал, те са водоустойчиви и лесни за поддръжка. 
Лайстните за прагове с логото Stepway се монтират бързо и предпазват 
ефективно предните прагове на вашия автомобил.

O3. ЗАЩИТА

ЗАЩИТА НА 
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И ПОРЪЧАЙТЕ

РАЗГЛЕДАЙТЕ ВСИЧКИ 
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O4. ТРАНСПОРТ

ГОТОВИ, НАПРЕД!

Морето, провинцията, планината или 
ежедневните дейности в свободното време – 
всичко ви харесва. За да ви подкрепим във всяка 
ситуация, лична или професионална, създадохме 
практични, здрави и сигурни аксесоари: тегличи, 
покривни греди, покривни кутии, стойки за 
велосипеди и за ски. Нищо не ви ограничава, 
когато сте с вашия Sandero или Stepway.

ТЕГЛИЧИ 

ПРЕВОЗ НА БАГАЖИ 

СПЕЦИАЛНИ PRO АКСЕСОАРИ



БАГАЖНИК AERO CARGO BOX™ DACIA
Увеличете товарното си пространство с багажник aero cargo box™ Dacia с 
капацитет 310 л, без да правите компромис с аеродинамиката. Закрепен 
към задната част на велостойката за монтаж върху теглич, той осигурява 
лесен достъп до багажника на автомобила благодарение на накланящата 
се платформа.

ВЕЛОСТОЙКА ЗА МОНТАЖ ВЪРХУ ТЕГЛИЧ
Транспортирайте велосипедите си безопасно с велостойка тип 
платформа, която се закрепва бързо към теглича за оптимално лесно 
използване. Тя е универсална и може да помести до 3 велосипеда или 
aero cargo box™ Dacia в зависимост от вашите нужди. Функцията за 
накланяне осигурява лесен достъп до багажника на автомобила, дори 
когато е натоварена.

ВЕЛОСТОЙКА EXPRESS HANG ON ЗА МОНТАЖ ВЪРХУ ТЕГЛИЧ
Транспортирайте лесно до 4 велосипеда благодарение на велостойката 
Express hang on. С бърз и лесен монтаж тя се накланя надолу, за да ви 
осигури достъп до багажника и дори побира велосипеди с дебели гуми. 
Нейните амортисьорни опори предпазват рамките на велосипедите.

ТЕГЛИЧ ТИП „ЛЕБЕДОВА ШИЯ“ 
STEPWAY(1)

Незаменим в ежедневието, той ви 
позволява безопасно да теглите или 
превозвате вашето оборудване, като 
велостойка, ремарке, каравана или 
професионално оборудване.

ТЕГЛИЧ, ДЕМОНТИРУЕМ БЕЗ 
ИНСТРУМЕНТИ STEPWAY(1)

Запазете естетиката на вашия 
Stepway благодарение на теглича, 
демонтируем без инструменти. 
Дискретен и практичен, той се 
монтира само когато имате нужда от 
него.

ТЕГЛИЧ ТИП „ЛЕБЕДОВА ШИЯ“ SANDERO(1)

Здрав и надежден, тегличът тип „лебедова шия“ Sandero 
предлага същата производителност като теглича Stepway, като 
същевременно се вписва перфектно в дизайна на автомобила.

O4. ТРАНСПОРТ

ТЕГЛИЧИ

(1) Проектиран от Dacia, той поддържа статична вертикална маса до 75 кг и ви позволява да теглите до 1100 кг.



НАПРЕЧНИ ПОКРИВНИ ГРЕДИ QUICKFIX ЗА МОНТАЖ  
ВЪРХУ НАДЛЪЖНИ РЕЛСИ STEPWAY
Идеални за увеличаване на товароносимостта на фиксираните надлъжни 
релси на вашия Sandero Essential. Монтиращите се без инструменти 
покривни греди Quickfix могат да поместят стойка за велосипеди, за ски 
или покривна кутия. Разработени от Dacia, те отговарят на най-високите 
стандарти по отношение на безопасност и устойчивост и могат да поемат 
до 75 кг товар.

ПОКРИВНИ ГРЕДИ SANDERO
Увеличете товароносимостта на автомобила с покривните греди 
Sandero, които са лесни за монтаж и закрепване благодарение 
на заключването против кражба. Те предлагат допълнителна 
товароносимост до 75 кг за закрепване на покривна кутия, стойка за 
велосипеди или за ски, в зависимост от вашите нужди.

ЧЕРНА ТВЪРДА ПОКРИВНА КУТИЯ DACIA
Увеличете товарното си пространство с тези здрави и практични черни 
твърди покривни кутии Dacia. С капацитет от 330 литра или 390 литра 
и отваряне от двете страни, те улесняват всяко пътуване. Черният цвят 
съчетава стил и издръжливост за безкомпромисно транспортиране.

СТОЙКА ЗА СКИ ЗА МОНТАЖ ВЪРХУ НАПРЕЧНИ ПОКРИВНИ ГРЕДИ
Транспортирайте лесно до 6 чифта ски или 4 сноуборда благодарение 
на универсалната стойка за ски, която се закрепва към модулни или 
напречни покривни греди. Лесна за монтаж, тя позволява бързо товарене 
и разтоварване дори при лошо време и включва устройство против кражба 
за спокойно пътуване.

ВЕЛОСТОЙКА ЗА МОНТАЖ ВЪРХУ НАПРЕЧНИ ПОКРИВНИ ГРЕДИ
Независимо дали става въпрос за спокойна разходка или спортуване, 
вземете велосипеда си безопасно навсякъде с велостойката, която се 
закрепва към модулните или напречните покривни греди. Практична и 
приспособима, тя се адаптира към велосипеди с различни размери, за да 
ви предложи пълна свобода по време на пътувания.

O4. ТРАНСПОРТ

ПРЕВОЗ НА БАГАЖИ



ОБОРУДВАНЕ ЗА СЛУЖЕБЕН АВТОМОБИЛ
Превърнете своя автомобил в истински служебен автомобил с този 
пълен комплект, предлагащ повече пространство, сигурност и защита. 
Термоформованото корито създава равна, водоустойчива и здрава 
товарна зона, идеална за транспортиране на вашето оборудване. 
Разделителната решетка обезопасява купето, като ефективно изолира 
вашия товар и същевременно запазва видимостта. Твърдото покривало 
за багаж предпазва оборудването от любопитни погледи и слънце за 
дискретен и сигурен транспорт. Хомологиран и преминал краш-тест, 
този комплект ви осигурява професионално, надеждно и практично 
преоборудване за ежедневна употреба.

O4. ТРАНСПОРТ

СПЕЦИАЛНИ  
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O5. ГАМА InNature

ДЕСТИНАЦИЯ  
НА ОТКРИТО

Бягство сред природата – идеята е 
привлекателна. Изследвайте със стил с 
регулируемата тента на покрива от серията 
Dacia InNature. Проектиран специално, за да 
превърне почивката ви в момент на релаксация, 
този аксесоар ви позволява да създадете за миг 
временна къмпинг зона.

ГАМА InNature



Потопете се в живота под открито небе с нашия продукт, създаден да 
сподели вашата страст към пътуванията: тента на покрива InNature.

ТЕНТА НА ПОКРИВА InNature
Превърнете автомобила си в сенчесто и защитено място с тента на покрива 
InNature. Лесна за закрепване към надлъжните релси на покрива, тя ви 
предпазва ефективно от слънцето и атмосферните условия благодарение 
на здравите си материали. С просторния си сенник с размери 300 x 300 см и 
телескопични пръти, регулируеми до 212 см, тя предлага удобно пространство 
за всички ваши дейности. Интелигентно замислена, с регулируемо 
засенчващо платно, което ви позволява да настройвате защитата според 
ориентацията на слънцето. Лека и екологична (40% рециклиран материал), тя 
се побира лесно в чантата за носене, за да ви придружава навсякъде.
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O6. СПОКОЙСТВИЕ

СИГУРНОСТ  
ПОД КОНТРОЛ

Има аксесоари, които правят пътуванията ви 
по-спокойни. На пътя, при маневриране или 
за защита срещу кражба - можете да бъдете 
уверени в нашата гама от аксесоари, доказали 
своите качества за осигуряване на вашата 
безопасност.

СИСТЕМИ В ПОМОЩ НА ВОДАЧА 
И СИГУРНОСТ



ПРЕДНИ ПАРКИНГ СЕНЗОРИ
За уверено маневриране и намаляване на риска от сблъсък, предният 
паркинг сензор автоматично разпознава препятствията пред автомобила. 
Звуков сигнал ви предупреждава, като честотата му се увеличава, докато 
се приближавате към препятствието, което ви позволява да коригирате 
точно подхода си.

КАМЕРА ЗА ЗАДНО ВИЖДАНЕ
Управлявайте маневрите си в пълно спокойствие благодарение на 
камерата за задно виждане. При включена задна предавка виждате 
веднага зоната зад автомобила на навигационния екран. Цветните 
линии ви помагат да прецените разстоянията, за да избягвате уверено 
препятствия. Предлага се само за версия с Media Display.

АЛАРМА
За ефективна защита на вашия автомобил алармената система комбинира 
периметърна, обемна и антиповдигаща защита. Тя отчита всеки опит за 
отваряне, проникване или движение в товарната зона, както и опити за 
кражба на колело или повдигане на автомобила.

АВТОМАТИЧНИ ВЕРИГИ ЗА СНЯГ PREMIUM GRIP
Посрещнете зимните условия с увереност с автоматични вериги 
за сняг Premium Grip. С много лесна употреба и бърз монтаж те 
предлагат максимално сцепление, дори върху лед, за да гарантират 
вашата безопасност и комфорт.

АВТОМАТИЧНИ ВЕРИГИ ЗА СНЯГ STANDARD
Преодолейте зимата с увереност с автоматични вериги за сняг standard. 
Лесни за употреба, те предлагат надеждно сцепление и оптимална 
безопасност, дори при най-трудните условия на шофиране.
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O7. СПИСЪК С АКСЕСОАРИ

СПИСЪК С АКСЕСОАРИ 
SANDERO 

essential expression journey

ДИЗАЙН

ЕКСТЕРИОР

Предни и задни подкалници 77 17 301 274 • • • • • • 

Антена тип “перка на акула” 28 21 692 84R • • o(1) o(1)

Спойлер на покрива 82 01 736 344 • • • • • • 

Пакет странични степенки 77 17 277 937 

ДЖАНТИ 

16-инчова алуминиева джанта Amaris 40 30 091 86R • • • • 

16-инчова алуминиева сива джанта Mahalia 40 30 040 26R • • • • 

16-инчова алуминиева джанта Tamia 40 30 014 56R • • o(1)

16-инчова алуминиева черна джанта Tamia 40 30 051 92R • • • • 

Капачка за централния отвор на джантата Dacia 
Link в черна и полирана стомана

40 31 562 71R • • • • • • 

Капачка за централния отвор на джантата Dacia 
Link в бяло и лъскаво черно

40 31 539 50R • • • • • • 

Капачка за централния отвор на джантата Dacia 
Link в медено и лъскаво черно

40 31 534 11R • • • • • • 

ИНТЕРИОР

Лайстни за предните врати Sandero 77 11 945 453 • • • • 

Осветени лайстни за прагове  
на предните врати Sandero

77 11 945 458 • • • • 

Праг на багажника от неръждаема стомана 82 01 736 348 • • • • • • 

КОМФОРТ И ЗАЩИТА

СТЪКЛА

Предни въздушни дефлектори 82 01 735 559 • • • • • • 

Задни въздушни дефлектори 82 01 737 610 • • • • • • 

Сенници за страничните прозорци 77 11 945 449 • • • • • • 

Сенници - пълен комплект 77 11 945 451 • • • • • • 

ЖИВОТ НА БОРДА

Подлакътник Dacia nomad 77 17 276 917 • • • • • • 

Мултифункционален органайзер  
на предната седалка

77 17 276 918 • • • • • • 

Handpresso мобилна кафемашина 77 17 281 161 • • • • • • 

Разделителна решетка 73 15 003 75R • • • • • • 

Вертикална мрежа за съхранение на предмети 77 11 945 467 • • • • • • 

Защитно покривало за задната седалка  
за домашни любимци

77 11 945 735 • • • • • • 

Текстилна стелка за багажник за под  
без двойно дъно 

84 90 478 26R • • • • • • 

Текстилна стелка за багажник за под  
с двойно дъно 

84 9P 792 44R • • • • • • 

Гумено корито за багажник за под  
без двойно дъно

84 97 533 20R • • • • • • 

Гумено корито за багажник за под  
с двойно дъно  

74 9L 030 59R • • • • • • 

Хладилна кутия 12V - 220V 77 17 277 903 • • • • • • 

Преобразувател на мощност 77 11 944 194 • • • • • • 

Комплект за пушачи 82 01 375 535 • • • • • • 

ИНТЕРИОРЕН ДИЗАЙН 

YouClip - калъф за очила 73 9M 003 86R • • • • • • 

YouClip - сгъваема пазарска чанта 98 46 601 66R • • • • • • 

YouClip - закачалка на подглавник 73 94 809 43R • • • • • • 

YouClip - мултифункционален държач за чаша 68 43 496 15R • • • • • • 

YouClip - закачалка 68 43 442 66R • • • • • • 

YouClip - фенерче 68 43 422 27R • • • • • • 

YouClip - 3 в 1 (държач за чаша + фенерче+ 
закачалка)

98 43 929 08R 

YouClip - чанта 68 56 057 09R • • • • • • 

YouClip - безжично зарядно за телефон 28 3D 843 57R • • • • • • 

YouClip - стойка за смартфон 28 31 434 68R • • • • • • 

YouClip - стойка за таблет 98 4E 296 93R • • • • • • 

YouClip - основа за подглавник 86 40 917 93R • • • • • • 

СТЕЛКИ

Текстилни подови стелки premium Sandero 74 90 269 10R • • • • • • 

Текстилни подови стелки comfort Sandero 74 90 203 58R • • • • • • 

Гумени подови стелки с висок ръб 74 9M 629 47R • • • • • • 

ЗАЩИТА НА КАРОСЕРИЯТА
Предни и задни протектори за долната  
част на вратата 82 01 735 521 • • • • • • 

Протектори за ръбовете на вратите  
и за капаците на външните огледала 82 01 743 312 • • • • • • 

Dacia покривало за защита на каросерията 
размер S

77 17 280 230 • • • • • • 

КАЛЪФКИ ЗА СЕДАЛКИ

Предни текстилни калъфки за седалки 82 01 755 916 • • • • • • 

Предни и задни текстилни калъфки за седалки 82 01 755 917 • • • • • • 

Предни и задни текстилни калъфки за седалки 
(1/3-2/3) 82 01 756 293 • • • • • • 

•: съвместим с това ниво на оборудване. o : съвместим с условия за това ниво на оборудване.   
-  : несъвместим с това ниво на оборудване. (1) Стандартно оборудване за автомобила.



•	: съвместим с това ниво на оборудване. o : съвместим с условия за това ниво на оборудване.  - : несъвместим с това ниво на 
оборудване. (1) Стандартно оборудване за автомобила. (2) Допълнително оборудване за автомобила.

essential expression journey

ТРАНСПОРТ

ТЕГЛИЧИ
Комплект за теглич тип “Лебедова шия” - 
13 пина

77 17 277 939 • • • • • • 

Адаптор за електрически модул за 
теглич – 13/7 пина

77 11 949 772 • • • • • • 

Багажник aero cargo box™ Dacia 77 17 275 154 • • • • • • 

Комплект багажник aero cargo box™ 
Dacia

77 17 276 949 • • • • • • 

Велостойка Coach - за монтаж върху 
теглич - 2 велосипеда - 13 пина

77 11 949 994 • • • • • • 

Велостойка Coach - за монтаж върху 
теглич - 3 велосипеда - 13 пина

77 11 949 995 • • • • • • 

Велостойка Express Hang On -  
за монтаж върху теглич - 2 велосипеда

77 17 301 286 • • • • • • 

Велостойка Express Hang On -  
за монтаж върху теглич - 3 велосипеда

77 17 301 287 • • • • • • 

Велостойка Express Hang On -  
за монтаж върху теглич - 4 велосипеда

77 17 301 288 • • • • • • 

ПРЕВОЗ НА БАГАЖИ

Покривни греди 82 01 733 990 • • • • • • 

Черна твърда покривна кутия Dacia - 
330 л

77 11 574 056 • • • • • • 

Черна твърда покривна кутия Dacia - 
390 л 

77 11 574 057 • • • • • • 

Велостойка за монтаж върху напречни 
покривни греди

77 11 949 992 • • • • • • 

Адаптер за велостойка за монтаж върху 
напречни покривни греди

77 11 949 993 • • • • • • 

Стойка за ски за 4 комплекта 77 17 301 298 • • • • • • 

Стойка за ски за 6 комплекта 77 17 301 299 • • • • • • 

Адаптер за стойка за ски 77 11 949 529 • • • • • • 

МУЛТИМЕДИЯ

ТЕЛЕФОНИЯ
Магнитна стойка за смартфон на 
въздуховода

82 01 742 512 • • • • • • 

Безжично зарядно за телефон 82 01 737 398 • • • • o(2)

ВИДЕО
Nextbase 322 GW dashcam с 32 GB  
SD карта

77 11 945 184 • • • • • • 

СИГУРНОСТ

ЗАЩИТА ОТ КРАЖБА И НАБЛЮДЕНИЕ

Аларма 82 01 755 907 • • • • • • 

Механичен секретен болт за OBD входа 77 11 782 488 • • • • • • 

Секретни болтове за алуминиеви 
джанти – комплект от 4 броя

82 01 724 187 • • • • • • 

ПОМОЩ ПРИ ШОФИРАНЕ

Предни паркинг сензори 82 01 755 976 • • • • o(1)

Камера за задно виждане 82 01 739 628 • • o(2) o(1)

БЕЗОПАСНОСТ И СИГНАЛИЗАЦИЯ

Стойка за пожарогасител 96 60 151 36R • • • • • • 

Пожарогасител 1 кг 77 11 943 172 • • • • • • 

Авариен комплект (1 жилетка + 1 
триъгълник + 1 комплект за първа 
помощ)

77 11 780 759 • • • • • • 

ВЕРИГИ ЗА СНЯГ

Вериги за сняг standard 9 мм, размер 70 77 11 578 468 • • • • • • 

Автоматични вериги за сняг standard  
9 мм, размер 80

77 11 578 469 • • • • • • 

Вериги за сняг standard 9 мм, размер 90 77 11 578 470 • • • • • • 

Вериги за сняг premium grip, размер 40 77 11 940 848 • • • • • • 

Вериги за сняг premium auto grip, 
размер 40

77 11 780 252 • • • • • • 

Вериги за сняг premium auto grip, 
размер 50

77 11 780 253 • • • • • • 

Чорапи за сняг размер 52 77 11 578 649 • • • • • • 

СПЕЦИАЛНИ PRO АКСЕСОАРИ

Корито за служебен автомобил 79 26 065 47R • • • • • • 

Разделителна решетка за служебен 
автомобил

73 15 069 75R • • • • • • 

Покривало за багаж за служебен 
автомобил

79 92 259 54R • • • • • • 



essential expression extreme

ДИЗАЙН 

ЕКСТЕРИОР
Предни и задни подкалници 77 17 301 274 • • • • • • 

Антена тип “перка на акула” 28 21 692 84R • • o(1) o(1)

Спойлер на покрива 82 01 736 344 • • • • • • 

Пакет странични степенки 77 17 277 937 • • • • • • 

ДЖАНТИ
16-инчова алуминиева джанта Amaris 40 30 091 86R • • • • • • 

16-инчова алуминиева сива джанта 
Mahalia 

40 30 040 26R • • • • o(1)

16-инчова алуминиева джанта Tamia 40 30 014 56R • • o(2) • • 

16-инчова алуминиева черна джанта 
Tamia

40 30 051 92R • • • • ••

Капачка за централния отвор на джантата 
Dacia Link в черна и полирана стомана

40 31 562 71R • • • • • • 

Капачка за централния отвор на джантата 
Dacia Link в бяло и лъскаво черно

40 31 539 50R • • • • • • 

Капачка за централния отвор на джантата 
Dacia Link в меденои лъскаво черно

40 31 534 11R • • • • • • 

ИНТЕРИОР
Лайстни за предните врати Stepway 77 11 945 454 • • • • • • 

Осветени лайстни за прагове  
на предните врати Stepway

77 11 945 459 • • • • • • 

Праг на багажника от неръждаема 
стомана

82 01 736 348 • • • • • • 

КОМФОРТ И ЗАЩИТА

СТЪКЛА
Предни въздушни дефлектори 82 01 735 559 • • • • • • 

Задни въздушни дефлектори 82 01 737 610 • • • • • • 

Сенници за страничните прозорци 77 11 945 449 • • • • • • 

Сенници - пълен комплект 77 11 945 451 • • • • • • 

ЖИВОТ НА БОРДА
Подлакътник Dacia nomad 77 17 276 917 • • • • • • 

Мултифункционален органайзер на 
предната седалка

77 17 276 918 • • • • • • 

Handpresso мобилна кафемашина 77 17 281 161 • • • • • • 

Разделителна решетка 73 15 003 75R • • • • • • 

Вертикална мрежа за съхранение на 
предмети

77 11 945 467 • • • • • • 

Защитно покривало за задната седалка за 
домашни любимци

77 11 945 735 • • • • • • 

Текстилна стелка за багажник за под без 
двойно дъно

84 90 478 26R • • • • • • 

Текстилна стелка за багажник за под с 
двойно дъно

84 9P 792 44R • • • • • • 

Гумено корито за багажник за под без 
двойно дъно

84 97 533 20R • • • • • • 

Гумено корито за багажник за под с 
двойно дъно  

74 9L 030 59R • • • • • • 

Хладилна кутия 12V - 220V 77 17 277 903 • • • • • • 

Преобразувател на мощност 12V-220V 77 11 944 194 • • • • • • 

Комплект за пушачи 82 01 375 535 • • • • • • 

ИНТЕРИОРЕН ДИЗАЙН
YouClip - калъф за очила 73 9M 003 86R • • • • • • 

YouClip - сгъваема пазарска чанта 98 46 601 66R • • • • • • 

YouClip - закачалка на подглавник 73 94 809 43R • • • • • • 

YouClip - мултифункционален държач за 
чаша 

68 43 496 15R • • • • • • 

YouClip - закачалка 68 43 442 66R • • • • • • 

YouClip - фенерче 68 43 422 27R • • • • • • 

YouClip - 3 в 1 (държач за чаша + фенерче 
закачалка)

98 43 929 08R • • • • • • 

YouClip - чанта 68 56 057 09R • • • • • • 

YouClip - безжично зарядно за телефон 28 3D 843 57R • • • • • • 

YouClip - стойка за смартфон 28 31 434 68R • • • • • • 

YouClip - стойка за таблет 98 4E 296 93R • • • • • • 

YouClip - основа за подглавник 86 40 917 93R • • • • • • 

СТЕЛКИ
Текстилни подови стелки premium 
Stepway

82 01 737 157 • • • • • • 

Текстилни подови стелки comfort Stepway 82 01 737 156 • • • • • • 

Гумени подови стелки с висок ръб 74 9M 629 47R • • • • o(1)

ЗАЩИТА НА КАРОСЕРИЯТА
Предни и задни протектори за долната 
част на вратата

82 01 735 521 • • 

Протектори за ръбовете на вратите и за 
капаците на външните огледала 

82 01 743 312 • • • • • • 

Dacia покривало за защита на каросерията 
размер S

77 17 280 230 • • • • • • 

КАЛЪФКИ ЗА СЕДАЛКИ
Предни текстилни калъфки за седалки 82 01 755 916 • • • • • • 

Предни и задни текстилни калъфки  
за седалки 

82 01 755 917 • • • • • • 

Предни и задни текстилни калъфки  
за седалки 

82 01 756 293 • • • • • • 

O7. СПИСЪК С АКСЕСОАРИ

СПИСЪК С АКСЕСОАРИ  
SANDERO STEPWAY

•  : съвместим с това ниво на оборудване. o : съвместим с условия за това ниво на оборудване. - : несъвместим с това ниво 
на оборудване. (1) Стандартно оборудване за автомобила. (2) Допълнително оборудване за автомобила.



essential expression extreme

ТРАНСПОРТ

ТЕГЛИЧИ 
Комплект за теглич тип “Лебедова шия” - 
13 пина

77 17 277 940 • • • • • • 

Комплект за теглич, демонтируем без 
инструменти - 13 пина

77 17 277 942 • • • • • • 

Адаптор за електрически модул за теглич - 
13/7 пина

77 11 949 772 • • • • • • 

Аеро багажник Dacia 77 17 275 154 • • • • • • 

Комплект аеро багажник Dacia 77 17 276 949 • • • • • • 

Велостойка Coach - за монтаж върху 
теглич - 2 велосипеда - 13 пина

77 11 949 994 • • • • • • 

Велостойка Coach - за монтаж върху 
теглич - 3 велосипеда - 13 пина

77 11 949 995 • • • • • • 

Велостойка Express Hang On -  за монтаж 
върху теглич - 2 велосипеда

77 17 301 286 • • • • • • 

Велостойка Express Hang On -  за монтаж 
върху теглич - 3 велосипеда

77 17 301 287 • • • • • • 

Велостойка Express Hang On -  за монтаж 
върху теглич - 4 велосипеда

77 17 301 288 • • • • • • 

ПРЕВОЗ НА БАГАЖИ

Напречни покривни греди Quickfix 
- алуминиеви - за монтаж върху 
надлъжните греди

82 01 733 998 • • - -

Черна твърда покривна кутия Dacia - 330 л 77 11 574 056 • • • • • • 

Черна твърда покривна кутия Dacia - 390 л 77 11 574 057 • • • • • • 

Велостойка за монтаж върху напречни 
покривни релси

77 11 949 992 • • • • • • 

Адаптер за велостойка за монтаж върху 
напречни покривни релси

77 11 949 993 • • • • • • 

Стойка за ски за 4 комплекта 77 17 301 298 • • • • • • 

Стойка за ски за 6 комплекта 77 17 301 299 • • • • • • 

Адаптер за стойка за ски 77 11 949 529 • • • • • • 

МУЛТИМЕДИЯ 

ТЕЛЕФОНИЯ 
Магнитна стойка за смартфон на 
въздуховода

82 01 742 512 • • • • o(1)

Безжично зарядно за телефон 82 01 737 398 • • • • o(2)

ВИДЕО • • • • • • 

Nextbase 322 GW dashcam с 32 GB SD карта 77 11 945 184 • • • • • • 

СИГУРНОСТ

ЗАЩИТА ОТ КРАЖБА И НАБЛЮДЕНИЕ

Аларма 82 01 755 907 • • • • • • 

Механичен секретен болт за OBD входа 77 11 782 488 • • • • • • 

Секретни болтове за алуминиеви джанти – 
комплект от 4 броя

82 01 724 187 • • • • • • 

ПОМОЩ ПРИ ШОФИРАНЕ

Предни паркинг сензори 82 01 755 979 • • • • o(1)

Камера за задно виждане 82 01 739 628 • • o(1) o(1)

БЕЗОПАСНОСТ И СИГНАЛИЗАЦИЯ

Стойка за пожарогасител 96 60 151 36R • • • • • • 

Пожарогасител 1 кг 77 11 943 172 • • • • • • 

Авариен комплект (1 жилетка + 1 
триъгълник + 1 комплект за първа помощ)

77 11 780 759 • • • • • • 

ВЕРИГИ ЗА СНЯГ
Вериги за сняг standard 9 мм, размер 70 77 11 578 468 • • • • • • 

Автоматични вериги за сняг standard 9 мм, 
размер 80

77 11 578 469 • • • • • • 

Вериги за сняг standard 9 мм, размер 90 77 11 578 470 • • • • • • 

Вериги за сняг premium grip, размер 40 77 11 940 848 • • • • • • 

Вериги за сняг premium auto grip, размер 40 77 11 780 252 • • • • • • 

Вериги за сняг premium auto grip, размер 50 77 11 780 253 • • • • • • 

Чорапи за сняг размер 52 77 11 578 649 • • • • • • 

СПЕЦИАЛНИ PRO АКСЕСОАРИ
Корито за служебен автомобил 79 26 065 47R • • • • • • 

Разделителна решетка за служебен 
автомобил

73 15 069 75R • • • • • • 

Покривало за багаж за служебен 
автомобил

79 92 259 54R • • • • • • 

•	: съвместим с това ниво на оборудване. o : съвместим с условия за това ниво на оборудване.  - : несъвместим с това ниво на 
оборудване. (1) Стандартно оборудване за автомобила. (2) Допълнително оборудване за автомобила.

КОНФИГУРИРАЙТЕ  
И ПОРЪЧАЙТЕ

РАЗГЛЕДАЙТЕ ВСИЧКИ 
АКСЕСОАРИ

https://www.dacia.bg/poddryjka/accessories.html


Положени са всички усилия съдържанието на настоящата публикация да е точно и актуално към датата на нейното издаване. 
Документът е изготвен въз основа на предварителни серии и прототипи. Като част от политиката за постоянно усъвършенстване 
на продуктите Dacia си запазва правото във всеки един момент да внася изменения в описаните и представените спецификации, 
автомобили и аксесоари. Дилърите на Dacia се уведомяват за тези изменения възможно най-бързо. В зависимост от държавите, 
където Dacia развива търговска дейност, някои версии могат да се различават и определено оборудване (по стандарт, по избор 
или като аксесоар) може да не бъде налично. Моля, свържете се с вашия местен дилър, за да получите възможно най-актуална 
информация. Поради ограниченията на полиграфията, възпроизведените в настоящия документ цветове могат да се различават 
в малка степен от действителните цветове на боята на автомобила или на материите на вътрешното оборудване. Всички права 
са запазени. Забранено е възпроизвеждането под каквато и да е форма или по какъвто и да е начин на цялата или на част от 
настоящата публикация без предварителното писмено съгласие на Dacia.

PUBLICIS – АВТОРИ НА ФОТОГРАФИИТЕ: S. STAUB, ©RENAULT MARKETING 3D-COMMERCE – XXXXXXXX - МАРТ 2026

Dacia препоръчва

КОНФИГУРИРАЙТЕ  
И ПОРЪЧАЙТЕ

ЗАПИСВАНЕ  
ЗА ТЕСТДРАЙВ

НАМЕРЕТЕ НАЙ-БЛИЗКИЯ 
ТЪРГОВСКИ ПРЕДСТАВИТЕЛ

https://www.facebook.com/dacia.bg
https://www.instagram.com/daciabulgaria/
https://www.dacia.bg/poddryjka/accessories.html
https://www.dacia.bg/kontakti/book-a-test-drive.html
https://www.dacia.bg/namerete-dilarstvo.html

